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Správa 
o medzinárodných vzťahoch Univerzity P. J. Šafárika v Košiciach v 

roku 2004 
 
 
Úvod  
 

Vstupom Slovenskej republiky do Európskej únie 1. mája 2004 sa otvoril pre 
akademické inštitúcie vrátane Univerzity Pavla Jozefa Šafárika v Košiciach kvalitatívne 
nový priestor akademického života založený na zvýšenej podpore kvality a excelentnosti vo 
výskume, vzdelávaní a poskytovaní služieb verejnosti s vysokými nárokmi na uplatňovanie 
prvkov kvality v riadení týchto činností. 

 
Začiatkom roku 2004 sa Univerzita Pavla Jozefa Šafárika v Košiciach stala 

plnoprávnym individuálnym členom Európskej asociácie univerzít (EUA), je členom 
Asociácie univerzít karpatského regiónu (ACRU), Dunajskej rektorskej konferencie (DRC) 
a začiatkom marca 2004 sa stala členom Združenia Euroregiónu Karpaty – Karpatský 
Euroregión. Členstvo v týchto organizáciách prispieva k posilneniu jej autority v európskom 
i regionálnom priestore a umožňuje spolupodieľať sa na formovaní európskej vysokoškolskej 
politiky. Univerzita P. J. Šafárika v Košiciach sa za rok svojho členstva úspešne zapojila do 
dvoch projektov EUA zameraných na „Quality Culture“ v procesoch riadenia niektorých 
akademických činností. 
 
 Neoddeliteľnou súčasťou medzinárodnej dimenzie je spolupráca v oblasti výskumnej 
činnosti, ktorá sa realizuje v multilaterálnych a bilaterálnych výskumných programoch a 
projektoch, ale aj v rámci inštitucionálnej medzinárodnej spolupráce. Napriek tomu je 
potrebné konštatovať, že účasť Univerzity v medzinárodných výskumných programoch nie 
je na želateľnej úrovni. Vzhľadom k tomu, že Univerzita má ambície stať sa výskumnou 
univerzitou, začali sa aj z úrovne vedenia Univerzity vytvárať podporné nástroje na 
zvýšenie úspešnosti v získavaní medzinárodných projektov, ako je vytvorenie predpokladov 
pre zriadenie Centier excelentnosti a príprava zriadenia Kancelárie európskych projektov 
s cieľom zvýšiť informovanosť o možnostiach zapojenia sa do medzinárodných výskumných 
programov a poskytovať metodickú pomoc pri ich príprave. 
 
 V zavádzaní medzinárodnej dimenzie do vysokoškolského vzdelávania má 
Univerzita niekoľkoročné skúsenosti. Hlavným programom v oblasti vzdelávania je program 
SOCRATES, podprogram ERASMUS – vysokoškolské vzdelávanie, v rámci ktorého sa 
realizujú mobility študentov a učiteľov do krajín EÚ. V roku 2004 sa rozšírili možnosti pre 
realizáciu mobilít aj do nových krajín EÚ, ktoré naša Univerzita začala využívať. 
Pozitívnym javom je zapojenie všetkých fakúlt do tohto programu. Zvýšené možnosti 
mobilít podporuje aj zvyšujúci sa objem grantov na ich realizáciu.  
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 Univerzita je zapojená aj do programu regionálnej spolupráce vo vzdelávaní 
CEEPUS a do niekoľkých európskych vzdelávacích sietí.  

Dôležitú úlohu pri napĺňaní poslania Univerzity majú knižničné a informačné 
služby. V tejto súvislosti treba oceniť prácu Univerzitnej knižnice pri zapájaní sa do 
medzinárodných informačných projektov s cieľom zvýšiť dostupnosť informačných zdrojov 
pre pracovníkov a študentov Univerzity, ale aj pre verejnosť. V tomto smere zohráva 
významnú úlohu aj Rakúska knižnica so sídlom na UPJŠ a Európske dokumentačné 
stredisko. Významným prínosom bolo zakúpenie databáz vedeckých informácií (ProQuest 
5000) a vytváranie podmienok pre získanie ďalších prístupov (ScienceDirect). 

V roku 2004 bola uvedená do prevádzky nová www stránka Univerzity v slovenskej 
a anglickej verzii, boli pripravené podklady pre multimediálnu prezentáciu Univerzity 
z úrovne MŠ SR, bol vydaný propagačný materiál pre potenciálnych záujemcov o štúdium 
z Ukrajiny a pod. V súvislosti s propagáciou našej Univerzity navonok je treba spomenúť aj 
vedúce  postavenie, ktoré má v oblasti virtuálnej kolaborácie. 

Pre kvalitné zabezpečovanie agendy medzinárodných vzťahov je nevyhnutné 
personálne posilnenie Referátu medzinárodných vzťahov, a to predovšetkým o projektových 
manažérov. Napriek tomu, že v minulom roku sa referát medzinárodných vzťahov doplnil 
o jednu referentku, zvýšila  sa jeho profesionalita a rozšírili sa  jazykové kompetencie, 
nemôže v plnom rozsahu zabezpečovať všetky funkcie tohto významného úseku.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Medzinárodné vzťahy Univerzity P. J. Šafárika v Košiciach v roku 2004 

 7 

1 Medzinárodné projekty 
  

1.1  Medzinárodné vedecké projekty  
 

1.1.1     5. Rámcový program 

 
Vplyv PAH v znečistenom prostredí na exogénne a endogénne poškodenia DNA,  
zodpovedný riešiteľ prof. RNDR. Ivan Kalina, DrSc, Lekárska fakulta, Ústav lekárskej 
biológie. 
 
NEXT (Nurses Early Exit Study), zodpovedná riešiteľka doc. MUDr.  Mária Kovářová, 
CSc., Lekárska fakulta, Ústav sociálnej medicíny. 
  
Hodnotenie zdravotného rizika z dlhotrvajúcich expozícií malých dávok PCB (PCBRISK), 
zodpovedná riešiteľka prof. MUDr. Mária Tajtáková, CSc., Lekárska fakulta, I. interná 
klinika. 

 
1.1.2     Projekt WHO  
 
GYTS (Global Youth Tobacco Survey), zodpovedná riešiteľka doc. MUDr. Mária 
Kovářová, CSc., Lekárska fakulta, Ústav sociálnej medicíny. 
 
1.1.3        Slovensko-americký projekt NSF 

Charakterizácia nových nízkorozmerných magnetických systémov (NSF-INT/2001), 
zodpovedný riešiteľ prof. RNDr. Alexander Feher, DrSc., Prírodovedecká fakulta, Ústav 
fyzikálnych vied; zahraničný partner Prof. Dr. Mark W. Meisel, University of Florida, 
Gainesville, Florida, USA, Department of Physics. 

 

 1.1.4        Slovensko-nemecký projekt 
 

    Produkcia mezónov na ľahkých jadrách (Nem/Slov/BMBF/04), zodpovedný riešiteľ    Prof. 
RNDr. Gabriela Martinská, CSc., Prírodovedecká fakulta UPJŠ v Košiciach , Ústav 
fyzikálnych vied,  Zahraničný partner Prof. Dr. Hartmut Machner , Forschungszentrum 
Jűlich, Jűlich, Nemecko. 
 
1.1.5     Slovensko-ukrajinský projekt 
 
Potenciálové modely v rámci relativistického a nerelativistického postupu (Ukr/SR/04), 
zodpovedný riešiteľ  Prof. Ing. Slavko Chalupka, Csc, Prírodovedecká fakulta UPJŠ 
v Košiciach, Ústav fyzikálnych vied, Zahraničný partner Prof. Vladimír Jurovič Lazur, 
Národná univerzita v Užhorode, Katedra teoretickej fyziky, Užhorod, Ukrajina. 
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1.1.6        Slovensko-holandské  projekty 

       Spolupráca je zameraná na vedecký výskum v nasledovných oblastiach: 
 

 Socio-ekonomické nerovnosti v zdraví u slovenských adolescentov, zodpovedná 
riešiteľka dr. A. Madarasová Gecková, Prírodovedecká fakulta UPJŠ, Ústav 
humanitných vied a Univerzita v Groningene, Holandsko; 

 Nerovnosti v zdraví u slovenských adolescentov II. ,zodpovedný riešiteľ  Mgr. F. 
Salonna, Prírodovedecká fakulta UPJŠ, Ústav humanitných vied a Univerzita 
v Groningene, Holandsko; 

 Podpora zdravia na školách, zodpovedná riešiteľka  Mgr. M. Sarková, Prírodovedecká 
fakulta UPJŠ, Ústav humanitných vied a Univerzita v Groningene, Holandsko 

 Nezamestnanosť ako faktor kvality života, zdravia a rizikového správania 
u adolescentov a mladých dospelých; zodpovedná riešiteľka Mgr. M. Šlešková, 
Prírodovedecká fakulta UPJŠ, Ústav humanitných vied a Univerzita v Groningene, 
Holandsko; 

 Psychosociálne faktory súvisiace s funkčným statusom pri chronických ochoreniach, 
zodpovedná riešiteľka Mgr. Iveta Rajničová a Univerzita v Groningene, Holandsko 

 Zdravotne rizikové správanie a evaluácia zdravotného tréningového programu,  
zodpovedná riešiteľka Mgr. Mária Humeníková a Univerzita v Groningene, Holandsko 

 Sociálna trieda a jej vplyv na funkčný status a proces regenerácie zodpovedná riešiteľka 
Mgr. Zuzana Škodová v spolupráci s Lekárskou fakultou UPJŠ v Košiciach a 
Univerzita v Groningene, Holandsko 

 Medicínsko-biologické, psycho-sociálne faktory súvisiace s funkčným statusom, 
subjektívnou pohodou a využívaním zdravotníckej starostlivosti v skupine pacientov 
trpiacich sklerózou multiplex , zodpovední riešitelia Mgr. Iveta Rajničová, Lekárska 
fakulta a Prírodovedecká fakulta UPJŠ a Univerzita v Groningene, Holandsko; 

 Medicínsko-biologické, psycho-sociálne faktory súvisiace s funkčným statusom, 
subjektívnou pohodou a využívaním zdravotníckej starostlivosti v skupine pacientov 
trpiacich pakinsonovou chorobou , zodpovední riešitelia Mgr. Iveta Rajničová, Lekárska 
fakulta a Prírodovedecká fakulta UPJŠ a Univerzita v Groningene, Holandsko; 

 Psychosociálne faktory súvisiace s funkčným statusom pri chronických ochoreniach, 
zdravotný stav pacientov po transplantácii obličiek (Mgr. Iveta Rajničová v spolupráci 
s Lekárskou fakultou UPJŠ v Košiciach. 

  
1.1.7            Slovensko-fínsky projekt    
 
Štúdium nových analógov prírodných heterocyklických zlúčenín s antimikrobiálnou, 
antivírusovou a antilipidemickou účinnosťou (Fín/Slov/UPJŠ/03), zodpovedný riešiteľ doc. 
RNDr. Ján Imrich, CSc., Prírodovedecká fakulta, Ústav chemických vied; zahraničný 
partner prof. Dr. Kalevi Pihlaja, University of Turku, Turku, Fínsko, Department of 
Chemistry; 
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1.1.8          Slovensko-nórsky projekt 
 
Zhlukovanie a  samoorganizovanie v  mikročasticových systémoch (NÓR/SLOV/02/UPJŠ), 
zodpovedný riešiteľ Ing. Jozef Černák, PhD., Prírodovedecká fakulta, Ústav fyzikálnych 
vied; zahraničný partner Dr. Geir Helgesen, Institute for Energy Technology, Kjeller, 
Nórsko, Department of Physics; 
 

1.1.9          Slovensko-japonský projekt 
 

Syntéza, štruktúra a biologická aktivita indolových fytoalexinov a ich analógov 
(JAP/SLOV/UPJŠ), zodpovedný riešiteľ  doc. RNDr. Peter Kutschy, CSc., Prírodovedecká 
fakulta, Ústav chemických vied; zahraničný partner Assoc. Prof. Dr. Kenji Monde, 
Graduate School of Science,  Hokkaido University,  Sapporo, Japonsko, Division of 
Biological Sciences. 

 
1.1.10   Projekty COST 
 
Hodnotenie kvality in vitro diferencovaných rastlín: fyziologická a epigenetická stabilita 
(COST-843 WG3), zodpovedná riešiteľka prof. RNDr. Eva Čellárová, CSc., Prírodovedecká 
fakulta, Ústav biologických a ekologických vied; zahraničný partner: 18 európskych 
univerzít. 
  
Teória a aplikácie relačných štruktúr ako nástrojov poznania (COST-274/3), zodpovedný 
riešiteľ  prof. RNDr. Peter Vojtáš, DrSc., Prírodovedecká fakulta, Ústav informatiky; 
zahraničný partner:  27 európskych univerzít. 
 

 

1.1.11      Sieť inštitúcií a škôl verejnej správy krajín strednej a východnej Európy                           
                ( NISPAcee ) 
 
Fakulta verejnej správy je od roku 1999 členom tejto siete a zároveň členom Slovenskej 
akademickej asociácie pre medzinárodnú spoluprácu. Cieľom tejto organizácie je podporovať 
a koordinovať programy medzinárodnej spolupráce slovenských vysokých škôl a iných 
inštitúcii, najmä s krajinami Európskej únie v rámci vzdelávacích programov. 

 
1.1.12 Multilaterálny projekt EÚ – Výskum rizikových faktorov duševného zdravia,  
zodpovednou riešiteľkou MUDr. Eva Pálová, PhD, Psychiatrická klinika. 
 

 
 1.2    Medzinárodné vzdelávacie projekty  
 

1.2.1    Socrates / Erasmus 
 

V rámci decentralizovaných aktivít programu SOCRATES/ERASMUS sa v akademickom 
roku 2003/2004 realizovali v súlade s podpísanými bilaterálnymi dohodami mobility 
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študentov a  učiteľov na 43 univerzitách v 10 krajinách Európskej únie. UPJŠ 
v akademickom roku 2003/2004 realizovala tieto decentralizované aktivity programu:  
mobilita študentov a mobilita učiteľov, na ktoré jej boli pridelené peňažné prostriedky vo 
výške 66 721 EUR na mobility študentov, 145 800 SKK na dofinancovanie cestovných 
nákladov študentov a 6 624  EUR na mobility učiteľov (nevyčerpalo sa 120 EUR v rámci 
učiteľských mobilít a 300 EUR v rámci mobilít študentov, ktoré boli vrátené späť do 
Národnej kancelárie programu SOCRATES). Mobilít sa zúčastnilo 52 študentov 
z plánovaných 108 v celkovej dĺžke pobytu 241 mesiacov z plánovaných 585 mesiacov 
(počet študentomesiacov bol limitovaný výškou grantu) a 11 učiteľov našej Univerzity 
z plánovaných 22. Z krajín EÚ navštívili Univerzitu P. J. Šafárika 7 študenti a  učiteľskej 
mobility sa na našej univerzite zúčastnili  4 pedagógovia. Zoznam univerzít krajín EÚ, 
s ktorými mala UPJŠ v akadmickom roku 2003/04 podpísané bilaterálne dohody v rámci 
programu SOCRATES/ERASMUS a zoznam plánovaných a realizovaných mobilít je 
uvedený v prílohe 1. Najviac mobilít bolo realizovaných na univerzitách v Nemecku, kam 
vycestovalo 15 študentov spolu na 63 mesiacov a 6 učiteľov na 11 týždňov (Tab. 1). 
 
 
Tab. 1  Prehľad počtu vyslaných študentov a učiteľov UPJŠ podľa krajín 

 
Krajina počet študentov  Počet mesiacov 

(študenti UPJŠ) 
počet 
učiteľov  

počet dní 
(učitelia UPJŠ) 

Nemecko 15 63 6 73 
Francúzsko 5 21 - - 
Španielsko 10 46 - - 
Grécko 7 28 - - 
Taliansko 4 22 3 21 
Fínsko 6 32 1 15 
Belgicko 2 10 - - 
Holandsko 3 9 1 7 
SPOLU 52 241 11 116 

 
Mobilít sa zúčastnili študenti troch fakúlt (LF, PF a PrávF), z toho 20 študentov z 
Lekárskej fakulty, 30 študentov z  Prírodovedeckej fakulty, dvaja študenti z  Právnickej 
fakulty a 11 učiteľov z Prírodovedeckej fakulty našej Univerzity (Tab.2). 
 
Fakulta verejnej správy uzavrela v akademickom roku 2003/2004 prvé bilaterálne dohody, 
v rámci ktorých vyslala svojich prvých študentov a učiteľov na mobility v akademickom 
roku 2004/2005. 
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Tab. 2  Rozdelenie mobilít podľa študijných odborov 

 
odbor počet študentov  počet mesiacov 

(študenti UPJŠ) 
počet 
učiteľov  

počet dní 
(učitelia UPJŠ) 

Medicína 20 97 - - 
Humanitné vedy 1 3 - - 
Geografia 2 10 2 28 
Chémia 9 38 3 37 
Biológia 9 47 1 15 
Matematika 5 22 3 21 
Informatika 2 11 2 15 
Fyzika 2 7 - - 
Právo 2 6 - - 
SPOLU 52 241 11 116 

 
1.2.2 CEEPUS 

 
V akademickom roku 2003/04 pokračovala aj medzinárodná spolupráca v rámci regiónu 
v programe CEEPUS, do ktorého bol zapojený Ústav fyzikálnych vied Prírodovedeckej 
fakulty. V rámci neho sa uskutočnili 4 pracovné pobyty: 

 
RNDr. Jan Degro, CSc. - Universita A. Mickiewicza, Poznaň, Poľsko 

(letná škola „Meeting with Physics“; 7.7.-
18.7.2004) 

Mgr. Daniel Jancura, PhD. - Universita A. Mickiewicza, Poznaň, Poľsko 
(letná škola „Meeting with Physics“; 7.7.-
18.7.2004)  

Mgr. Zuzana Jurašeková (doktorandka) - Universita A. Mickiewicza, Poznaň, Poľsko 
(letná škola „Meeting with Physics“; 7.7.-
18.7.2004) 

Mgr. Mária Richterová (doktorandka) - Universita A. Mickiewicza, Poznaň, Poľsko 
(letná škola „Meeting with Physics“; 7.7.-
18.7.2004) 

 
1.2.3  Leonardo da Vinci 
 
Prírodovedecká fakulta UPJŠ v Košiciach je do programu Leonardo da Vinci zapojená 
v spolupráci s Technickou univerzitou, Košice. V rámci programu Leonardo da Vinci sa 
realizuje projekt AVIEMTO, ktorého hlavným cieľom je zlepšenie integrácie študentov na 
trhu práce rozvojom nadobudnutých zručností a kompetencií. Projektu AVIEMTO sa 
zúčastňujú 4 študenti z PF UPJŠ. 
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1.2.4 .        Projekt Európskej únie, EPOWEB (European Postgraduate in WEB) 
                  zodpovedný prof. MUDr. Ladislav Mirossay, DrSc., Ústav farmakológie. 

 
1.2.5       Občianska výchova v strednej Európe, pokračujúci profesionálny rozvojový         
               program(CPDP) 
                 zodpovedná doc. MUDr. Mária Kovářová, CSc., Ústav sociálnej medicíny. 
 
1.2.6      Projekt Európskej únie, DEBOMED (Declaration of Bologna in Medicine- 
                Boloňská deklarácia v medicíne) 
                zodpovedný riešiteľ prof. MUDr. Ladislav Mirossay, DrSc. Ústav                             
                farmakológie           
 
1.2.7 Regional Textbook Project  

vedúci Ch. Hall a D. Lee)v rámci RELO (Regional English Language Office) 
Veľvyslanectvo USA v Budapešti. Mgr. Barbara Mitríková 

 
1.2.8      Akcia Rakúsko-Slovensko 

Účasť 2 členov z Fremdsprachenzentrum der Karl-Franzens-Universität Graz na    
konferencii Cudzie jazyky komunikatívne-efektívne-kvalifikovane 20.-21.5.2004 
v Košiciach. Mgr. Renáta Timková, PhD. 

 

 

 

1.3   Medzinárodné informačné projekty 
 
  

1.3.1   Projekt KOLIN  (Košice Library Information Network) 
  
Projekt KOLIN je súčasťou projektu CASLIN Plus (Czech and Slovak Library Information 
Network) a súčasťou združenia SUALEPH (Sdružení uživatelů ALEPH české a slovenské  
knižnice) a ICAU (Medzinárodné konzorcium užívateľov ALEPH). Projekt KOLIN 
umožňuje aktívnu účasť Univerzity v medzinárodnom konzorciu ICAU a zúčastňovanie sa 
hlasovacích procedúr, prípravu podkladov pre štatistiky a dotazníky, aktualizácia údajov 
pre www stránku ICAU.   
 

 

1.3.2  Projekt EBSCO eIFL Direct (Electronic Information For  Libraries Direct) 
 
Multilicencovaný prístup k takmer 3000 plnotextovým periodikám, novinám, správam 
tlačových agentúr a asi 1300 príručkám a plnotextovým knihám z oblasti spoločenských 
a humanitných vied a k databáze MEDLINE. Trvanie projektu: od 2001. Sponzori                  
a  financovanie: Soros Foundation (USA), vydavateľstvo EBSCO, Ministerstvo školstva 
SR, Slovenská národná knižnica v Martine. 
 

 

http://www.icau.org/
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1.3.3       WEB of Knowledge   (Multidisciplinárna databáza z produkcie ISI) 
 

WoK obsahuje databázy: Web of Science – citačné databázy(indexy): Science Citation 
Index Expanded, Social Science Citation Index, Arts & Humanities Citation Index. 
Umožňuje vyhľadávať informácie o jednotlivých prácach, vrátane ohlasov, zo súčasnosti i v 
retrospektíve od roku 1985 z približne 8.500 recenzovaných vedeckých časopisov. 
Current Contents Connect - bibliografické databázy, 7 edícií CC: Life Sciences, Clinical 
Medicine, Agriculture, Biology & Environmental Sciences, Physical, Chemical & Earth 
Sciences, Engineering, Computing & Technology, Social & Behavioral Sciences a Arts & 
Humanities.  
Journal Citation Report - štatistické ukazovatele o karentovaných časopisoch.  
HighlyCited.com – databáza obsahujúca biografické a bibliografické záznamy o 
významných vedcoch.  
 
1.3.4    Rakúska knižnica  
 
Rakúska knižnica pri Univerzitnej knižnici  je študijným centrom rakúskej literatúry a 
kultúry pre celý východoslovenský región. Zameriava sa na podporu programov, seminárov a   
doplňovanie fondov. 
 
1.3.5      Európske dokumentačné stredisko (EDS) 
 
EDS zhromažďuje a eviduje periodickú a neperiodickú literatúru Európskeho spoločenstva 
vydávanú vydavateľstvom ES v Luxemburgu väčšinou v anglickom jazyku približne od 
roku 1995 ( Tab. 3). 
 
Tabuľka 3  Stav fondov EDS 
 

Stav k 31.12.2004 
Celkový stav fondu 520  kn.j. 
Ročný prírastok kn.j. 23 kn.j. 
Úbytok fondu 0 kn.j. 
Návštevnosť 8 
Počet prezenčných 
výpožičiek 

21 

 
 
Po vstupe Slovenska do EÚ došlo k zmene v prístupe k databáze CELEX obsahujúcej údaje 
od roku 1951 v sekciách: zmluvy, dohody, sekundárna legislatíva, doplnkové právo ES, 
návrhy EK, správy Európskeho súdneho dvora  a iné. Od 1. júla 2004 je táto významná 
európska databáza voľne on-line prístupná pre všetkých občanov SR. 
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1.4  Iné medzinárodné projekty 
 
1.4.1  Projekty v rámci  EUA 
 
Univerzita Pavla Jozefa Šafárika v Košiciach participuje v Európskej tematickej sieti 
organizovanej Európskou asociáciou univerzít (EUA) a zameranej na manažment kvality 
doktorandských študijných programov a na kvalitu riadenia univerzít. Účasťou v týchto 
programoch sa univerzita podieľa na tvorbe odporúčaní pre európske akademické inštitúcie. 
 
Projekt  EUA - Doctoral Programmes Project (Manažment kvality doktorandských 
študijných programov) - Network 3  
V rámci tohoto programu sa uskutočnili v roku 2004 2 pracovné stretnutia zástupcov 
participujúcich univerzít v Newcastle a v Bruseli. V tejto európskej tematickej sieti je 
zastúpených 9 univerzít, z toho 8 z krajín Európskej únie. 

 
Projekt EUA – Quality Culture  ( Pôsobenie žien na Univerzite vo výskumnej, vzdelávacej 
a riadiacej činnosti) - Round III 
Univerzita Pavla Jozefa Šafárika v Košiciach bola na základe podaného projektu do 
programu EUA – Quality Culture – Round III vybraná do siete „Pôsobenie žien na 
Univerzite vo výskumnej, vzdelávacej a riadiacej činnosti“ (Women in Universities: 
Research, Teaching and Leadership). V tomto projekte participujú aj ďalšie Univerzity z 
Bulharska (Agricultural University), Rakúska FH Joanneum – University of Applied 
Sciences), Maďarska (Central European University), Litvy (Siauliai University), Poľska 
(The Karol Adamiecki University of Economics in Katowice) a Anglicka (University of 
Sunderland).  

 
 

1.4.2 Projekt MINDFUL - Informácie o duševnom zdraví a faktory európskej úrovne  
           zodpovedný riešiteľ MUDr. Eva Pálová, PhD, Klinika psychiatrie 
 

1.4.3 Spolupráca s Nadáciou otvorenej spoločnosti a Úradom vysokého komisára OSN pre        
utečencov (UNHC).  

 
V oblasti klinického vzdelávania v r. 2004 Právnická fakulta úzko spolupracovala s 
Nadáciou otvorenej spoločnosti a Úradom vysokého komisára OSN pre  utečencov (UNHC). 
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2  Spolupráca v rámci medzinárodných zmlúv 
 
2.1      Spolupráca na úrovni univerzít a iných akademických inštitúcií 
 
2.1.1 Pedagogická fakulta Univerzity J. E. Purkyně, Ústí nad Labem, ČR  (1999 – 2008) 
 
Spolupráca sa realizuje v oblasti vzdelávania a vedeckej práce medzi PF UPJŠ a PF UJEP 
Oblasť spolupráce: - spolupráca v doktorandskom štúdiu 
 - spolupráca  v edičnej činnosti 
 - realizácia habilitačných a inauguračných konaní zamestnancov  

 
2.1.2 Univerzita Karlova, Praha, ČR( 1.1.2000 – 31.12.2005) 
 
Spolupráca sa realizuje v oblasti vzdelávania, vedy, výskumu a kultúrnych vzťahov medzi  
UPJŠ v Košiciach a Univerzitou Karlovou v Prahe. 
Oblasť spolupráce:  - organizovanie spoločných vedeckých stretnutí, seminárov a iných 

foriem vedeckej spolupráce 
  - realizácia spoločných výskumných projektov 
 - výmena univerzitných profesorov, vedeckých pracovníkov     
  a študentov 
 - prehlbovanie odborných kultúrnych vzťahov medzi študentmi 

- výmena odbornej literatúry, učebníc a iných publikácií oboch 
  univerzít 
- vzájomné zoznamovanie sa s činnosťou oboch univerzít 

 
 
2.1.3    Botanický ústav AV ČR v Průhoniciach, ČR   (1.5.2001 – 1.5.2005) 
 
Spolupráca sa realizuje medzi Botanickým ústavom AV ČR a PF UPJŠ v oblasti 
botanického výskumu európskej flóry s dôrazom na slovenskú a českú flóru) 
 
2.1.4   Ústav anorganickej chémie AV ČR v Řeži, ČR  (1.1.2001 – 1.1.2005) 
 
Spolupráca sa realizuje medzi Ústavom anorganickej chémie AV ČR a PF UPJŠ v oblasti 
charakterizácie vzoriek podľa výskumných zámerov) 
  
2.1.5 Biofyzikálny ústav AV ČR v Brne, ČR  (2002 – 2006) 
 
Spolupráca sa realizuje medzi Biofyzikálním ústavem AV ČR v Brne, ČR a PF UPJŠ 
v Košiciach od roku 2002 do roku 2006 a na základe dohody medzi vládou SR a ČR o VTS 
v oblasti vzdelávania a vedeckej práce medzi Ústavom biologických a ekologických vied PF 
UPJŠ v Košiciach a Biofyzikálním ústavem AV ČR v Brne, ČR od 1.1.2004 do 31.12.2005) 
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Oblasť spolupráce: - výskum týkajúci sa hlavne regulácie, proliferácie, diferenciácie 
a apoptózy u nádorových bunkových populácií in vitro a in vivo,  

                                  -  štúdium biologických membrán a ich modelov, štruktúry a stability 
nukleových kyselín a proteínov a ich interakcií s liečivami 
- úloha fosfolipidového metabolizmu vo fotocytotoxickom účinku 

hypericínu (MVTS) 
 

2.1.6     Masarykova univerzita, Brno, ČR  (1.1.2004 – 31.12.2005) 
 
1. Spolupráca sa realizuje na základe Dohody medzi vládou SR a vládou ČR o VTS 
v oblasti vzdelávania a vedeckej práce medzi Ústavom chemických vied PF UPJŠ v 
Košiciach - RNDr. Renáta Oriňáková, PhD. a Přírodovědeckou fakultou MU v Brne 
Oblasť spolupráce: - využitie eliminačnej voltampérometrie pri štúdiu mechanizmu 
elektrolytického vylučovania kovových povlakov na tuhých elektródach 

2. Spolupráca sa realizuje na základe Dohody medzi vládou SR a vládou ČR o VTS 
v oblasti vzdelávania a vedeckej práce medzi Ústavom chemických vied PF UPJŠ v 
Košiciach - RNDr. Katarína Reiffová a Přírodovědeckou fakultou MU v Brne) 

Oblasť spolupráce: - kombinácia techniky TLC a MALDI TOF MS v analýze 
oligosacharidov a peptidov  

 
 
2.1.7   Univerzita v Nice-Sophia Antipolis, Francúzsko (2002-2008) 

 
Spolupráca sa realizuje na základe protokolu o dohode o spolupráci medzi Univerzitou 
v Nice a Právnickou fakultou UPJŠ. 
 
2.1.8 Korvínova univerzita , Budapešť, Maďarsko (1999 – 2007) 

 
Spolupráca sa realizuje medzi Katedrou liečivých a aromatických rastlín, Budapešť 
a Ústavom biologických a ekologických vied  PF UPJŠ. 
Oblasť spolupráce: - výmena skúseností z oblasti výskumu liečivých rastlín 
 

2.1.9   Univerzita v Miškolci, Maďarsko (1999- na dobu neurčitú)  
 

Spolupráca sa realizuje medzi právnickými fakultami oboch univerzít. 
 

2.1.10  Univerzita v Bayreuthe, Nemecko (1990 - až do vypovedania zmluvy jedným z 
 partnerov) 

 
V dňoch 26. - 27. 11. 2004 sa na pozvanie rektora Univerzity v Bayreuthe - prof. Dr. Dr. 
h.c. Helmuta Rupperta, zúčastnila osláv 29. výročia založenia tejto univerzity aj 
delegácia našej univerzity. Na stretnutí v Bayreuthe sa zúčastnili okrem predstaviteľov 
hostiteľskej univerzity aj zástupcovia vedenia Univerzity Pavla Jozefa Šafárika 
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v Košiciach - prof. RNDr. Eva Čellárová, CSc. a prof. RNDr. Alexander Feher, DrSc., ako 
aj zástupcovia Prírodovedeckej fakulty, Právnickej fakulty a Fakulty verejnej správy, ktorí 
aktívne s Univerzitou v Bayreuthe spolupracujú. Tohoročné oslavy boli venované 
predovšetkým spolupráci s našou univerzitou, čomu bol prispôsobený aj program podujatia. 
Na pracovnom stretnutí vedenia obidvoch univerzít boli prerokované otázky vzájomnej 
spolupráce v budúcnosti v týchto oblastiach: fyzika , biochémia, matematika, ekonomické         
a  právne vedy a verejná správa. 
 
Naďalej pokračuje spolupráca medzi Katedrou biochémie Univerzity v Bayreuthe a 
Ústavom chemických vied PF UPJŠ a Katedrou experimentálnej fyziky Univerzity 
v Bayreuthe a  Ústavom fyzikálnych vied PF UPJŠ. 
Oblasť spolupráce: - oblasť fyziky veľmi nízkych teplôt 

- oblasť biochémie. 
Spolupráca sa realizuje aj s Právnickou fakultou a Fakultou verejnej správy UPJŠ. 
 

 
2.1.11  Technická univerzita v Ilmenau, Nemecko (1993  - až do vypovedania zmluvy   
             jedným z partnerov) 
 
Spolupráca medzi Fakultou matematiky a prírodných vied TU Ilmenau Ústavom 
matematických vied PF UPJŠ. 
Oblasť spolupráce: - diskrétna matematika 
 -  teória grafov  
 

2.1.12 Univerzita A. Mickiewicza, Poznaň, Poľsko (1989 – 2004) 
 
1. Spolupráca medzi Fyzikálnou fakultou UAM a Ústavom fyzikálnych vied PF UPJŠ. 
Oblasť spolupráce: - magnetické vlastnosti tenkých vrstiev.  
 

2. Spolupráca medzi Botanickou záhradou UPJŠ a  Fakultou biológie  (Department of 
Plant Taxonomy), garant spolupráce Prof. Dr. Karol Latowski. 

 
2.1.13 Univerzita v Lodži, Poľsko (1991 – 2008) 
 
1. Spolupráca medzi Katedrou fyziky tuhých látok Lodžskej univerzity a Ústavom 

fyzikálnych vied PF UPJŠ. 
     Oblasť spolupráce -  spoločné vedecké programy a prednášky v oblasti fyziky 
   -  výmenné pobyty  pedagógov  a študentov 

 -  oblasť magnetických vlastností tenkých vrstiev 
 
2. Spolupráca medzi Botanickou záhradou UPJŠ a Katedrou ekológie rastlín                        

a phytosociológie (Institut of Ecology and Environment Conservation), garant 
spolupráce Dr. J. T. Sicinski. 

3.  Spolupráca sa realizuje aj s Právnickou fakultou UPJŠ. 
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2.1.14 Technická univerzita Kazimierza Pulaskiego v Radome, Poľsko (2001 – 31.12.2005) 
 
Spolupráca medzi Katedrou fyziky Pedagogickej fakulty Technickej univerzity v Radome 
a Ústavom fyzikálnych vied PF UPJŠ. 
Oblasť spolupráce: - spoločný výskum 
 - pravidelná výmena odborníkov  
 - výmena informácií a vedeckých výsledkov 
 - organizovanie spoločných seminárov, konferencií a sympózií 
 - spoločná príprava vedeckých publikácií 

 - výmena skúseností v oblasti zavádzania kreditového systému štúdia   
   (ECTS) 
 

2.1.15     Rzeszowská Univerzita, Rzeszow, Poľsko (2003 – až do vypovedania zmluvy   
    jedným z partnerov ) 

 
Spolupráca sa realizuje medzi Rzeszowskou univerzitou a PrávF a PF UPJŠ v Košiciach. 
Oblasť spolupráce:   -vedecký výskum 
 -tvorba vzdelávacích programov  
 -výmena zamestnancov a študentov  
                                -výmena skúseností v oblasti vzdelávania študentov a mladých vedecko-  
                                 pedagogických zamestnancov 
2.1.16   Univerzita verejnej správy a riadenia v Przemyślu, Poľsko (2003 – na dobu   
              neurčitú) 
 
Spoluprácu s touto Univerzitou realizuje v súčasnosti Právnická fakulta UPJŠ. 

 
2.1.17  Jagiellonská univerzita v Krakowe, Poľsko (1999 – do vypovedania jedným 

z partnerov) 
   
Spolupráca sa realizuje medzi Fakultou práva a správy Jagiellonskej univerzity a 
Právnickou fakultou UPJŠ. 
 
2.1.18    Univerzita v Bialymstoku, Poľsko (2004 - do vypovedania jedným z partnerov) 
 
Univerzity spolupracujú v odbore Právo vo vede, výskume a vo výučbe. 
 
2.1.19  Volžská akadémia pre štátnu službu v Saratove, Rusko  
 
Spolupráca sa realizuje medzi Volžskou akadémiou pre štátnu službu v Saratove a 

Fakultou verejnej správy UPJŠ v rámci zmluvnej spolupráce na univerzitnej úrovni.   
 
2.1.20   Univerzita v Belehrade, Srbsko (1998-do vypovedania zmluvy jedným z partnerov) 
 
Spolupráca sa realizuje medzi právnickými fakultami oboch univerzít. 
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2.1.21   Zakarpatská štátna univerzita ekonomiky, informatiky a práva v Užhorode,  

Ukrajina (2004 - do vypovedania zmluvy jedným z partnerov) 
 

Zmluva sa realizuje v oblasti vedecko-výskumnej činnosti a vysokoškolského vzdelávania, 
vrátane dištančného. 

 

2.1.22    Národná univerzita  V.Karazina v Charkove, Ukrajina  (2002 – až do            
               vypovedania zmluvy jedného z partnerov) 
 
Spolupráca sa realizuje medzi Ústavom fyziky nízkych teplôt V. Karazina Národnej 
univerzity v Charkove, Ukrajina a Ústavom fyzikálnych vied PF UPJŠ v Košiciach, 
zodpovedný riešiteľ Prof. RNDr. Alexander Feher, DrSc. 
Oblasť spolupráce:  - vzájomná výmena študentov a učiteľov 
   - tvorba programu vzdelávania študentov a doktorandov  
   na komerčnej báze 
   - spoločný výskum  
                                  - spoločná príprava publikácií 
 
2.1.23    Užhorodská národná univerzita, Užhorod, Ukrajina (2003 – 2008) 
 
Spolupráca sa realizuje medzi Užhorodskou národnou univerzitou a UPJŠ v Košiciach 
Oblasť spolupráce:   -výmena zamestnancov a študentov  
 -výmena skúseností z organizácie výchovno-vzdelávacieho procesu      
                                          a administratívnej práce 
 -systematická výmena vedeckej literatúry a učebníc  
 -príprava pracovných programov vedeckej a kultúrnej spolupráce 

                             
 
2.1.24   Inštitút nízkych teplôt  B. I. Verkina Národnej akadémie vied , Charkov,   

 Ukrajina, (2004 – 2006) 
 
Spolupráca sa realizuje medzi Ústavom fyziky nízkych teplôt a inžinierstva B. I. Verkina 
v Charkove, Ukrajina a Ústavom fyzikálnych vied PF UPJŠ v Košiciach, zodp. riešiteľ 
Prof. RNDr. Alexander Feher, DrSc. 
Oblasť spolupráce:  - tvorba programu vzdelávania študentov a doktorandov  
  na komerčnej báze 
 - spoločný výskum  
 - spoločná príprava publikácií, učebných a metodických materiálov 

    
2.1.25   Dohoda o akademickej spolupráci medzi Asociáciou univerzít východoslovenského  
             regiónu a Národnou univerzitou v Chungname, Južná Kórea (od 2003). 
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2.2 Spolupráca na úrovni MŠ SR 
 
 
2.2.1    Spojený ústav jadrového výskumu v Dubne, Rusko 
 
Spolupráca sa realizuje na základe medzivládnej dohody medzi MŠ SR a SÚJV v Dubne, 
Rusko.  Do výskumných projektov sú zapojené Ústavy fyzikálnych a matematických vied 
Prírodovedeckej fakulty UPJŠ. 

 
2.2.2 Spolupráca s CERN, Švajčiarsko  
 
Slovenská republika sa dlhodobo zúčastňuje na experimentoch v CERN z oblasti fyziky, do 
ktorých je zapojená aj skupina pracovníkov ÚFV (riešitelia projektu WA97 a NA57). 
 

 
2.3     Iné medzinárodné zmluvy 
 
2.3.1  Bilaterálna dohoda o spolupráci v oblasti tkanivového inžinierstva a transplantológie 
medzi UPJŠ Lekárskou fakultou a Humboldt University at Berlin, Charité Virchow 
Clinical Hospital, SRN, zodpovedný MVDr. Ján Rosocha, CSc., Združená tkanivová 
banka. 
 

2.3.2 Dohoda o spolupráci a výmene tkanív pre transplantačné účely medzi UPJŠ 
Lekárskou fakultou a Deutsches Insitut für Zell und Gewebeersatz, Berlín, SRN, 
zodpovedný MVDr. Ján Rosocha, CSc., Združená tkanivová banka. 
 
2.3.3 Dohoda o zriadení medzinárodnej očnej banky s distribúciou očných rohoviek 
prostredníctvom siete IFETB medzi UPJŠ Lekárskou fakultou a IFETB/Tissue Banks 
International, Baltimore, USA, zodpovedný, MVDr. Ján Rosocha, CSc., Združená 
tkanivová banka. 
 

2.3.4 Dohoda o vedeckej spolupráci - Sledovanie reintegrácie v spoločnosti u pacientov po 
transplantácii obličiek medzi Lekárskou fakultou UPJŠ a The Northern Centre of Health 
Care Research of University of Groningen, Holandsko, zodpovedný dekan fakulty. 
 
2.3.5 Dohoda o vedeckej spolupráci – Problematika biomedicínskych a sociálnych faktorov 
a ich vzťah na kvalite života u pacientov so sklerózou multiplex a parkinsonovou chorobou 
medzi Lekárskou fakultou UPJŠ a Department of Health Sciences/Social Medicine of the 
University of Groningen, Holandsko 
 
2.3.6 Dohoda o vedeckej spolupráci – Validácia markerov spojených s rakovinou prsníka 
medzi Lekárskou fakultou UPJŠ a Epigenomics AG, Berlin, SRN, zodpovedný riešiteľ prof. 
MUDr. Ladislav Mirossay, DrSc., Ústav farmakológie. 
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3. Medzinárodné podujatia mimo medzinárodných   projektov a 
zmluvnej spolupráce (pracovné cesty, konferencie, semináre, 
študijné pobyty a prijatia zahraničných hostí) 
 
Zamestnanci Univerzity P.J. Šafárika absolvovali v roku 2004 spolu 221 pracovných ciest 
do 23 krajín, 351 zástupcov Univerzity sa zúčastnilo medzinárodných vedeckých podujatí v 
34 krajinách, z toho 297 s aktívnou účasťou. Zamestnanci Univerzity absolvovali v roku 
2004 30 študijných pobytov v 15 krajinách. Univerzitu navštívilo spolu 87 zahraničných 
hostí zo 16 krajín. 
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3.1 Pracovné cesty (PC) 
 

 
Štát LF PF PrávF FVS 

Rektorát 
KJ KTV BZ UK 

          
Argentína  1        
Austrália  1        
Belgicko 1   1 1     
Bielorusko    1      
Bulharsko 1         
Česká 
republika 

28 31 7 5  4   1 

Francúzsko  3    1    
Grécko  1        
Holandsko 2 1    2    
Chorvátsko 1         
Indonézia  2        
JAR  2        
Litva 6    1     
Maďarsko  6 8 1 2  1 1  
Nemecko 1 10 1 3 15     
Poľsko  6 25 2 10     
Rakúsko 1 2       4 
Slovinsko 1         
Španielsko  2        
Švédsko  1        
Taliansko 1 2        
Ukrajina     4     
Veľká 
Británia 

1 4   1     

Spolu:        
221 

44 75 41 13 34 7 1 1 5 

 
 

LF - Lekárska fakulta UPJŠ                    
PF - Prírodovedecká fakulta UPJŠ 
PrávF - Právnická fakulta UPJŠ 
FVS - Fakulta verejnej správy UPJŠ 
KJ - Katedra jazykov UPJŠ 
KTV             - Katedra telesnej výchovy UPJŠ 
BZ - Botanická záhrada UPJŠ 
UK - Univerzitná knižnica UPJŠ 
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3.2 Konferencie (K) 
                                                                                           ( ) - pasívna účasť 

 

Štát LF PF PrávF FVS Rektorát KJ KTV BZ UK 
          
Austrália 1          
Belgicko (1) 1        
Bielorusko    1      
Brazília (1)         
Česká republika 91(22) 69 12 4      
Francúzsko 7(5) 3        
Grécko  1        
Holandsko 2 2        
Chorvátsko  4        
Indonézia 1 1        
Japonsko  1        
JAR  1        
Kostarika 1         
Litva   2       
Lotyšsko  1        
Maďarsko 1(1) 2 2 1      
Mexiko 1         
Nemecko 2(7) 6        
Nórsko 2 5        
Poľsko 2(2) 8 23 1  1  1  
Portugalsko 3(1)         
Rakúsko 2(3) 4        
Rusko  1        
Slovinsko 2(1) 1        
Škótsko 1 1        
Španielsko 2 1        
Švajčiarsko   1        
Švédsko 1 3        
Taiwan 1         
Taliansko 4 5        
Thajsko 1(1)         
Ukrajina 1 1        
USA 2(3) 1        
Veľká Británia (4) 1        

Spolu:  297    
           (54) 

124(54) 125 39 7  1  1  
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3.3 Študijné pobyty (ŠP) 
 

 
Štát LF PF PrávF FVS Rektorát KJ KTV BZ UK 
          
Belgicko    1      
Česká 
republika 

2 1        

Dánsko      1    
Francúzsko 2     1    
Holandsko  1    1    
Maďarsko      1    
Nemecko   2 1      
Poľsko   2       
Rakúsko 2 1        
Rumunsko  1        
Taliansko 1         
Španielsko  1        
Švajčiarsko  1        
USA  2        
Veľká 
Británia 

3 2        

Spolu: 30 
 

10 10 4 2  4    
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3.4 Prijatie zahraničných hostí 
 

Štát LF PF PrávF FVS Rektorát KJ KTV BZ UK 
          
Česká 
republika 

 14        

Dánsko          
Francúzsko 2 7 1  1     
Holandsko 1 1        
Izrael   1       
Maďarsko 1 2 2 2      
Nemecko 1 14  1 1    1 
Poľsko  3 4  2     
Rakúsko 1         
Rusko     1     
Srbsko  1        
Švajčiarsko 12         
Švédsko  1        
Ukrajina   1       
USA 3 1  1 1    1 
Veľká 
Británia 

 1        

Spolu    87 21 45 9 4 6    2 
 

 

3.5 Medzinárodné podujatia organizované UPJŠ 
 

Lekárska fakulta 
 
- VIII. seminár mladých ortopédov, 21. 5. 2004, Košice 
- 4.th IDF (International Diabetes Federation)  – Europe Central European Countries   
  Subregional Meeting, 15. júna 2004, Danišovce 
- 42. slovenský anatomický kongres s medzinárodnou účasťou a 41. histochemický –     
  cytochemický kongres s medzinárodnou účasťou, 29.6. – 1.7.2004, Košice 
- 2- nd International Probiotic Conference, 15. – 19. 9. 2004, Košice 
- 3rd Congress of the Slovak Neurosurgical Society with International Participation, 
  14. – 16. 10. 2004, Stará Lesná, Vysoké Tatry 
-Pedagogická konferencia s medzinárodnou účasťou, 20. 10. 2004, Košice 
-3rd Congress of the Slovak Neurosurgical Society with international participation 
Kongres sa konal  pod záštitou rektora UPJŠ a LF UPJŠ v Starej Lesnej, v dňoch  
14.-16.októbra 2004 a zúčastnili sa na ňom neurochirurgovia z 9 krajín. 
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Prírodovedecká fakulta 
 

Ústav fyzikálnych vied  
„CSMAG’04 – 12. Česká a Slovenská konferencia o magnetizme“ - v dňoch 12.7.-15.7.2004 
v  Košiciach. Konferencie sa zúčastnili odborníci z rôznych krajín.  
Okrem toho sa konferencie zúčastnili 3 zahraniční hostia Doc. Sováka a Prof. Bobáka  
„Slovenské biofyzikálne sympózium“ - v dňoch 12.9.-15.9.2004 v Herľanoch. Sympózia sa 
zúčastnili odborníci z rôznych krajín. 
 
Ústav geografie  
„Výsledky najnovších geomorfologických výskumov – geomorfologické mapovanie, 
chronológia“ - v dňoch 16.9.-17.9.2004 v Košiciach. Konferencie sa zúčastnilo 16 
odborníkov z rôznych krajín. 
 
Ústav humanitných vied 
 Medzinárodná vedecká konferencia  „Medzi modernou a postmodernou“ - v dňoch  4.11.-
5.11.2004 v Košiciach. Konferencie sa zúčastnili odborníci z rôznych krajín. 
 
Ústav informatiky  
„ITAT 2004 – Workshop on Information Technologies – Applications and Theory“ - 
v dňoch 15.9.-19.9.2004 na Popradskom plese. Workshopu sa zúčastnilo 37 odborníkov      
z 5 krajín. 
  
Ústav matematických vied  
česko-slovenská konferencia „Grafy 2004“- v dňoch 23.5.-28.5.2004 vo Vyšných 
Ružbachoch. Konferencie sa zúčastnilo 48 účastníkov z 8 krajín. 
13. workshop „Cycles and Colourings“-  v dňoch 5.9.-10.9.2004 v Tatranskej Štrbe. 
Workshopu sa zúčastnilo 73 odborníkov, z toho 57 zo zahraničia (12 štátov). 
 

 
Právnická fakulta 
  

„Aktuálne teoretické a legislatívne otázky finančného práva a daňového práva“ - v dňoch 
22. – 23. apríla 2004 -spoločné zasadnutie členov katedier finančného práva a daňového 
práva právnických fakúlt ČR a SR.  Súčasťou programu zasadnutia bol aj vedecký seminár 
na danú tému.   
„Zodpovednosť za výkon verejnej moci s osobitným akcentom na normy správneho práva“ - 
v dňoch 2. – 3. decembra 2004. 

 
Botanická záhrada 
 
VI. medzinárodné sympózium „Anthropization and Environment of Rural  Settlements. 
Flora and Vegetation.“ Danišovce, 28. 09. – 01. 10. 2004 
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Katedra jazykov 
 

Cudzie jazyky komunikatívne-efektívne-kvalifikovane - konferencia s medzinárodnou 
účasťou v dňoch 20.-21.5.2004 usporiadaná KJ UPJŠ, KJ TU Košice 
a Frandsprachenzentrum der Karl-Franzens-Universität Graz, Rakúsko 
 

 

4.      Zahraniční študenti na UPJŠ 
 
4.1.    Na základe medzivládnych dohôd 

 
Lekárska fakulta 
 

Počet študentov na základe medzivládnych dohôd 
  

Krajina Počet študentov 
Srbsko a Čierna Hora 2 
Maďarsko 1 

 
4.2. Samoplatci  
 
Prírodovedecká fakulta 

 
ÚCHV: 
 študenti 
 Mohamed Salem Alzwam Abughren  - Tarhuna, Líbya 
 Ibrahim Ali Ahmed Amar - Sebha, Líbya 
 Moussa Abrahim Saleh Khlifa - Nigar, Líbya (do 30.9.2004)  
 Abubaker Ahmad M. Sharif - Sebha, Líbya 
 
 doktorand 

Moussa Abrahim Saleh Khlifa - Nigar, Líbya (od 1.10.2004) 
 

ÚFV: 
 študent 

Moktar Ahmed Omar - Sebha, Líbya 
 
 doktorand 

Kazi Firoz Md. Abul - Bangladéš, Ázia 
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Lekárska  fakulta 

 
Zoznam zahraničných študentov - samoplatcov na LF UPJŠ 
 

Krajina Počet študentov  

Afganistan 1  

Cyprus 2  

Grécko 22  

Irak 1  

Izrael 33  

Jordánsko 2  

Kanada 1  

Kuvajt 11  

Maroko 1  

Nemecko 2  

Nigéria 1  

Oman 4  

Pakistan 1  

Palestína 1  

Poľsko 1  

Saudská Arábia 1  

Seychelles 2  

Spojené Arabské Emiráty 5  

Sudán 2  

Taliansko 2  

USA  1  

Spolu: 97  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Medzinárodné vzťahy Univerzity P. J. Šafárika v Košiciach v roku 2004 

 29 

5. Účasť študentov a doktorandov na medzinárodných 
súťažiach a iných podujatiach  

 
5.1 Pracovné cesty, konferencie, študijné pobyty a exkurzie 
Prehľad pracovných ciest študentov a doktorandov je uvedený v prílohe 2. 
 
 

5.2. Účasť na medzinárodných súťažiach 

Prehľad účasti študentov na medzinárodných súťažiach je uvedený v prílohe 3. 
 

 

6.    Finančné zabezpečenie zahraničných ciest v roku 2004 
 
 
  Inštitucionálne 

prostriedky 
Granty VHČ Mimorozpočtové 

prostriedky 
Spolu (Sk) 

Vyslanie 
zamestnancov                     
a doktorandov 

LF 23 227,41 
118 046,00 
134 216,00 
30 496,00  

 

244 754,26 
          753 470,00 

11 153,00 
33  695,00 

- 
16 572,84 

- 
- 

673 333,93 
323 690,00  

- 
- 

941 315,60 
1 211 778,80 

145 369,00 
64 191,00  

PF                 
PrávF 
FVS 
Rektorát 

Vyslanie 
študentov 

LF  
- 
- 
- 

- 
74 981,00 

 
- 
- 

- 
13 266,00 

 
- 
- 

         328 949,00 
27 333,59 

- 
- 
- 

328 949,00 
115 580,59 

- 
- 
- 

PF 
PrávF 
FVS 

Prijatie 
zahraničných 
hostí 

LF - 
39 885,00 

- 
- 

- 
222 618,00 

- 
- 

- 
5 734,00 

- 
- 

- 
34 253,00 

- 
- 

- 
302 490,00 

- 

- 

 

PF 
PrávF 
FVS 

Prijatie 
zahraničných 
študentov 

LF - 
                       - 

- 
- 

- 
38 386,00 

- 
- 

- 
- 
- 
- 

-- 
- 
- 
- 
- 

- 
38 386,00 

- 

- 

PF 
PrávF 
FVS 

      3 148 059, 90 
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                  Prílohy 
 
 

Príloha 1   Prehľad mobilít v rámci programu Socrates/Erasmus  
v akademickom roku 2003/2004 

 
Príloha 2   Prehľad pracovných ciest študentov a doktorandov UPJŠ 
 
Príloha 3   Prehľad účasti študentov na medzinárodných súťažiach 
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